
ZA STANOVALCE BS-3

Kruh, sadje in časopisi
Izvršni odbor stanovanjske

skupnosti je v začetku dela v
jesenskem obdobju realiziral
sklep seje skupŠČine samou-
pravne stanovanjske skupnosii
in skladno z razpoložijivimi
sredstvi nakupil poslovne pro-
slore v BS-3. Prostori so v stav-
bah ob križišču Vojkove m Al-
lendejeve ceste. namen/eni pa
so za osnovno preskrbo prebi-
valcev soseske z Živilskimi
proizvodi V naselju je že več
kot 3.000 prebivalcev, ki take
lokafe prav gotovo potrebujejo.
Zato se izvržni odbor zdaj do-
govarja 5 tozdom Živilski trgi za
opremo prodajalne sadja m ze-
Jenjave. pa tudi kruha in mleka.
Podobno pa se dogovarjajo s
Tobakom. krnajbiopremilpro-

dajalno galanterije, tobaka in
časopisov. Samoupravna sta-
novanjska skupnost je hkrati
predlagala, naj Živilski trgi po-
stavijo v soseski tudt stojnico s
sadjem in zelenjavo. Zato mora
sanitarna inSpekcija zgolj for-
malno pregledali prostor za
stojnico, upravni organ občine
pa bo nato lahko izdal uporab-
no dovofjenje. kar bržkone ne
bo problem.

Med ostalimi pomembnejši-
mi nalogami, ki jih opravljajo
na samoupravni stanovanjski
skupnosti v tem Času, velja
omeniti dejavnost v zvezi s tret-
jim natečajem za dodelitev sta-
novanj iz sredstev družbene
pomoči. Komisije so že konča-
le z delom: obiskale so vseh
710 prosilcev v občini in zdaj
njihova poročita obdelujejo in
točkujejo posamezne prosilce
Tako bo nastala bežigrajska
prednostna lista. ki bo potem
skupno z iistami ostalih štirih
Ijubljanskih občin tvorila enot-
no mestno prednostno listo za
dodelitev stanovanj.

Ugotovili so tudi. da so v zao-
stanku pri uresničevanju sred-
njeročnega načrta razvoja Be-
žigrada na področju stanovanj-
ske izgradnje. Zato bodo na
predlog občinskega izvršnega
sveta formirali koordinacijski
odbor za izgradnjo dveh novih
stanovanjskih sosesk: BO 1 in
BS 2/1.

Odbor za gospodarjenje s
stanovanjskimi hišami pa bo v
kratkem izdetal anketo za hišne
svete. ki bo namenjena za zbi-
ranje podatkov za izdelavo in-
vesticijskega programa vzdr-
ževanjastanovanjskih hišvpri-

hodnjem letu. Le fie bodo hižni
sveti anketne llste. ki jih bodo
prejeli v začetku oktobra. takoj
izpolnjene vrniii, bo mogoče
pravočasno izdelati osnutek

programa investicijskega vzdr-
ževanja za prihodnje leto, ga
po javni razpravi sprejeti in ta-
koj pričeti z njegovim uresniče-
vanjem.


